

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

21 ИЮЛ 1978

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

г. Москва

## ДИСКРИМИНАЦИОННОЕ РЕШЕНИЕ

Американская общественность, деятели искусства выражают решительный протест против попыток предать забвению имя известного негритянского актера и певца Поля Робсона. Голливудская торговая палата на днях вынесла дискриминационное решение, которое мешает увековечить память Поля Робсона на «Аллее славы» в Голливуде. По многолетней традиции, этой чести удостоиваются актеры, певцы, исполнители и продюсеры, заслужившие признательность миллионов американцев и поклонников искусства во всем мире.

Решение торговой палаты, имеющее явную политическую окраску, вызвано широкоизвестной прогрессивной общественной деятельностью Поля Робсона. Официальный отказ под тем предлогом, что он якобы «участвовал в недостаточном числе фильмов и не получал телевизионных наград», не выдерживает никакой критики. Поль Робсон снимался по крайней мере в десяти кинокартинах, среди которых «Император Джонс», «Песнь свободы» и другие. Он принял также участие в создании документальной ленты «Родная земля», рассказывающей о дискриминации чернокожих американцев на юге Соединенных Штатов.

Я считаю, что за решением торговой палаты кроются политические причины, заявила в беседе с корреспондентом ТАСС общественная деятельница Лос-Анджелеса Ф. Прикетт. В числе других общественных деятелей и организаций она выступила против дискриминационного решения. Многие считают, говорит она, что кое-кому в Голливуде не по душе прогрессивные взгляды покойного артиста.

Эта история воскрешает в памяти позорные страницы жизни Голливуда, который в течение 16 лет не пускал на «Аллею славы» Чарли Чаплина.

Дельцы из торговой палаты, как видно, до сих пор не могут простить П. Робсону критических высказываний в адрес Голливуда, который, как он однажды сказал, «не дает мне возможности выразить интересы, надежды и устремления борющегося народа, из которого я вышел». Мэр Лос-Анджелеса Т. Брэдли заявил официальный протест против решения торговой палаты и выразил надежду, что «звезда Поля Робсона найдет свое заслуженное место на «Аллее славы».

В. ЧУКСЕЕВ,  
корр. ТАСС — специально  
для «Советской культуры».  
САН-ФРАНЦИСКО.